

【お詫びと訂正】

『月刊食堂』2025年1月号に誤りがありました。

◆26～27頁「DEARBROS.®」道頓堀千日前店の記事

【誤】角煮ール＝ヤング

【正】角煮ール＝ヤング®

◆上記商品の説明文

【誤】和牛は加熱調理する一方で、角煮とチキンはレンジアップ。フライパン調理を卵焼成の作業に絞り、品質の安定と提供スピードアップを図った

【正】和牛は小鍋で加熱調理する一方、角煮はレンジアップし、チキンはフライヤー調理。フライパン調理を卵焼成の作業に絞り、品質の安定と提供スピードアップを図った

関係者各位および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店『月刊食堂』編集部